



సూర్యాపేటలో బటీ హాట్ ప్రారంభించి బహిరంగ సభలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి కేటీఆర్, వేదికపై మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి, ఎంపీ బడుగుల లింగయ్యయ్యాదవ్, జడ్పీ చైరపర్సన్ గుజ్జు డిపికాయగోధరరావు, ఎమ్మెల్యేలు గాదరి కిశోర్ కుమార్, శానంపూడి సైదిరెడ్డి, బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్, డెయిలీ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ భరత్ కుమార్, మున్సిపల్ చైరపర్సన్ అన్నపూర్ణ తదితరులు

మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ప్రజల సంక్షేమమే తన ఎజెండా తప్ప ఇతర ఎలాంటి వ్యాపకాల తనకు లేవని అన్నారు. సీఎం కేటీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ చొరవతోనే సూర్యాపేట అభివృద్ధి సాధ్యమైందని, ఇప్పటికే సూర్యాపేటలో రూ.7,500 కోట్లను అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలకు వెచ్చించామన్నారు. ఇంకా నియోజకవర్గంలో ఎలాంటి సమస్య ఉన్నా తన దృష్టికి తీసుకొస్తే నిదులకు వెనుకాడకుండా సమస్యలను పరిష్కరిస్తానని మంత్రి హామీ ఇచ్చారు. 2014లో సీఎం కేటీఆర్ ఏమైతే హామీలు ఇచ్చిపోయాలో అవన్నీ సమకూరాయనన్నారు. సూర్యాపేట ఎంత అభివృద్ధిలోపాలు ఇవాళ బటీ హాట్ వచ్చింది అంటే, ఈ రోజు దానిని ప్రారంభించుకుంటున్నామంటే అందుకు కేటీఆర్ దార్శనికత, పలుకుబడి కాణకమన్నారు. సూర్యాపేటలో సివరీజ్ ట్రీట్ మెంట్ ప్లాంట్, షికర్ ట్రీట్ మెంట్ ప్లాంట్ ను ప్రారంభించుకున్నామని, ఇది డెవలప్ ఎక్కడా లేవన్నారు.

ప్రజా సంక్షేమమే నా ఎజెండా : మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి

# కడుపు నిండా సంక్షేమం.. కంటి నిండా అభివృద్ధి

### ఇతర జిల్లాలకు పోటీగా సూర్యాపేట ప్రగతి

ఇంకా కోరేందుకు సూర్యాపేటలో ఏమైనా మిగిలి ఉన్నాయా? మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి కన్నము 24 గంటల కరోంటి ఫలితం ఈ సారి జగదీశ్ రెడ్డి 50 వేల మెజారిటీ ఖాయం

రాష్ట్ర విజ్ఞాన, మున్సిపల్ శాఖల మంత్రి కేటీఆర్ సూర్యాపేటలో మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డితో కలిసి బటీ హాట్ ప్రారంభోత్సవం రూ.530 కోట్ల అభివృద్ధి పనులకు శ్రీకారం

అనంతరం బహిరంగ సభలో ప్రసంగించిన మంత్రులు బటీ హాట్ లో ఉద్వేగులతో మంత్రి కేటీఆర్ ఇంటరాక్ట్ రానున్న రోజుల్లో మరింత విస్తరిస్తామని హామీ ప్రజల సంక్షేమమే నా ఎజెండా : మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి

జగదీశ్ కన్నము 50 వేల మెజారిటీ ఖాయం..

సూర్యాపేటలో కడుపు నిండా సంక్షేమం, కంటి నిండా అభివృద్ధి చేసిన గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డికి ఎందుకు ఓటియ్యలో మీ కళ్లముందు ప్రత్యక్షంగా కనిపిస్తున్న అభివృద్ధి, అనుభవిస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను మాను ఆలోచన చేయాల్సి ఉంది. జగదీశ్ రెడ్డి కేటీఆర్ కు తమ్ముడిలా తెలు గాణ ఉద్యమానికి ఆకర్షణకల్పి కేటీఆర్ వెంట నడిచినప్పుడు ఆయన ఏ ఎజెండా పెట్టుకొని రాలేదన్నారు. కేటీఆర్ మాట విన్న తరువాత కేటీ ఆర్ మాత్రమే తెలంగాణ సాధిస్తాడని ఒక సైనికుడిలా కేటీఆర్ వెంట కదిలి వచ్చిందని గుర్తు చేశారు. నాడు పదవులో స్థాయని చాలే, తెలం గాణ రావాలని వచ్చినం. ఇవాళ ప్రజలు ఆదరించి గెలిపించడంతో ఉద్యమ రీతిన అభివృద్ధి చేస్తున్నామన్నారు. ఈ సారి జగదీశ్ రెడ్డిని 50 వేల మెజారిటీతో గెలిపిస్తారని ధీమాను మంత్రి కేటీఆర్ వ్యక్తం చేశారు. సూర్యాపేట నియోజకవర్గం రాష్ట్రంలోనే ఇతర జిల్లాలకు పోటీ పడి అభి వృద్ధి జరుగుతుందంటే దానికి కాణకం మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి అన్నారు. సూర్యాపేటలో ఘనంగా స్వాగతం పలికిన అన్నదమ్ములు, ఆడబిడ్డలకు ప్రత్యేక దసరూదాలు తెలిపారు. 4 నుంచి 5 కిలోమీటర్ల మేర రాష్ట్రీకీ ఈ స్టాండులో జనం వచ్చారంటే అవతలి వాళ్లు ఎన్ని ఎత్తులు వేసినా, ఎన్ని కుట్రలు పన్నినా జగదీశ్ రెడ్డి విజయాన్ని ఆపలేరని పేర్కొన్నారు.

సూర్యాపేట, అక్టోబర్ 2 (నమస్తే తెలంగాణ)/సూర్యాపేట : రాష్ట్రంలో 24 గంటల కరోంటు రావట్లేదని, రైతులు వేసిన పంట పొలాలు ఎండిపోతున్నాయని కాంగ్రెస్ నాయకుడు కోమలిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి అనడంపై రాష్ట్ర విజ్ఞాన, పురపాలక శాఖల మంత్రి కేటీఆర్ తీవ్ర స్థాయిలో మండిపడ్డారు. సీఎం కేటీఆర్, మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి 24 గంటల కరోంటి ఇస్తుంటే.. కోమలిరెడ్డి వెంకటరెడ్డికి చాలా అనుమానాలు ఉన్నాయి. ఎక్కడ వస్తుంటే లేదో తెలుస్తుంది. 'వెంకటరెడ్డి.. ఒకవేళ నీకు ఏమైనా అనుమానాలు ఉంటే ఎక్కడికి వస్తాలో చెప్పండి. లేకుంటే సూర్యాపేట జిల్లాలో ఏ గ్రామానికైనా వెళ్లి కరోంటి తీగలను గట్టిగా పట్టుకోండి. కరోంటి వస్తుంటే లేదో తెలుస్తుంది. లేదంటే కాంగ్రెస్ ధరింపండి' అని మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. అలాగే మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డికి సూర్యాపేటలో ఈ సారి డిపాజిట్ కూడా రాదని కోమలిరెడ్డి అనడంపై మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. దమ్ముంటే ఆయన సూర్యాపేటలో పోటీ చేయాలి. ఎవరికి డిపాజిట్ రాదో చూద్దామని సవాల్ విసిరారు. సోమవారం సూర్యాపేటలోని పాత కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన బటీ హాట్ ను మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డితో కలిసి కేటీఆర్ ప్రారంభించారు. అలాగే రూ.118 కోట్లతో నిర్మించిన మురుగునీటి శుద్ధి కేంద్రం, రూ.4 కోట్ల వ్యయంతో నిర్మించిన మున్సిపల్ వాణిజ్య సముదాయం ప్రారంభించగా, అనంతరం జరిగిన

సభలో 804 మందికి డబుల్ బెడ్రూం ఇంట్ల అభివృద్ధిలకు పట్టాల పంపిణీ, వీధుల్లో చెరువులు కుట్టుకునే 18 మంది దళిత కుటుంబాలకు దళితబంధు చెక్కులతోపాటు మెంట్ రోడ్డు విస్తరణలో ఇంట్ల కోల్పోయిన 22 మంది బాధితులకు అంటిగ్రేటెడ్ మోడల్ మార్కెట్లో షాపులు కేటాయిస్తూ ప్రోసీడింగ్స్ అందజేశారు. అలాగే రూ.315 కోట్ల వ్యయంతో చేపట్టబోయే అందర్ గ్రాండ్ డ్రైనేజీ, ఎస్టీపీ పనులకు మంత్రులు శంకుస్థాపనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా సూర్యాపేటలోని బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, ప్రభుత్వ నుంచి లబ్ధి పొందుతున్న లబ్ధిదారులు పెద్దఎత్తున కేటీఆర్ కు స్వాగతం పలికి భారీ రా్యాలి చేపట్టారు. అనంతరం స్థానిక ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో మంత్రి కేటీఆర్ ప్రసంగించారు.



సూర్యాపేట రోడ్ షోలో ప్రజలకు అభివృద్ధి వస్తున్న మంత్రులు కేటీఆర్, గుండకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి, ఎంపీ బడుగుల



గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పిస్తున్న మంత్రి కేటీఆర్, గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి

రోడ్ షోలో ప్రజలకు అభివృద్ధి వస్తున్న మంత్రి కేటీఆర్

## సూర్యాపేట గులాబీమయం

బీఆర్ఎస్ శ్రేణులతో దండ్రలిన భానుపురి కళాకారుల విన్యాసాలు.. కోలాటలతో నృత్యాలు భారీ రా్యాలితో మంత్రులు కేటీఆర్, జగదీశ్ రెడ్డికి ఘన స్వాగతం దారి పాదవునా మంగళ హారతులు, గజమాలలతో సత్కారాలు జై కేసీఆర్.. జై కేటీఆర్.. జై జగదీశ్ రెడ్డిని నివాదాలతో హోరెత్తిన సూర్యాపేట వీధులు



సూర్యాపేటలో భారీ రా్యాలిలో మంత్రులకు స్వాగతం

సూర్యాపేట టౌన్, అక్టోబర్ 2 : సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రం గులాబీ దండంతో దండ్రలినది. సోమవారం పట్టణంలో పలు అభివృద్ధి పనులు, బటీ హాట్ తోపాటు పలు భవనాలను ప్రారంభించేందుకు వచ్చేసిన రాష్ట్ర విజ్ఞాన, పురపాలక శాఖల మంత్రి కల్వకుంట్ల తారక రామారావు, విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డికి బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, అభిమానులు భారీ రా్యాలితో ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా సూర్యాపేట వీధులన్నీ గులాబీమయంగా మారాయి. స్థానిక ఎన్టీసీ కళాశాల మైదానంలో స్వాగతం పలికిన అనంతరం అక్కడి నుంచి ప్రారంభమైన బైక్ రా్యాలి ముందుగా దురాటపల్లిలోని బటీ హాట్ వద్దకు చేరుకుంది. అక్కడి నుంచి జమ్మిగడ్డలో పలు భవనాల ప్రారంభం వరకు రా్యాలిగా వెళ్లారు. అక్కడి నుంచి కొత్తబస్తాండ్ వరకు బైక్ రా్యాలిలో యువ కుటు జై కేసీఆర్.. జై కేటీఆర్.. జై జగదీశ్ రెడ్డి అంటూ సందడి చేశారు. అనంతరం కొత్త బస్తాండ్ నుంచి నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా తరలివచ్చిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, అభిమానులు కళా కారుల విన్యాసాలు, కోలాట బృందాల నృత్యాలు నడుమ పెద్ద ఎత్తున రా్యాలిగా బహిరంగ సభా ప్రాంగణం వరకు సంబులు నడుచు మంత్రులకు స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా దారి

పాదవునా వారికి మహిళలు తిలకం దిద్దుతూ.. మంగళహారతులు పడుతూ.. గజమాలలతో సత్కరిస్తూ పండుగ వాతావరణంలో రా్యాలి కొనసాగింది. దారి పాదవునా జయ జయధ్యా నాలు పలికిన ప్రజలకు అభివృద్ధి వస్తున్న మంత్రులు సభాస్థలికి చేరుకున్నారు.

### మంత్రి కేటీఆర్ పర్యటన సాగిందిలా..

- ❖ ఉదయం 11:10 గంటలకు సూర్యాపేటలోని హెలికాప్టర్ కు చేరుకున్నారు.
- ❖ 11:12 గంటలకు మంత్రి కేటీఆర్ కు జిల్లా మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి స్వాగతం పలికారు.
- ❖ 11:15 గంటలకు బటీ హాట్ ప్రారంభానికి బయల్దేరిన మంత్రి.
- ❖ 11:40 గంటలకు బటీ హాట్ ప్రారంభం.
- ❖ మధ్యాహ్నం 12:06 గంటలకు ఎస్టీపీ ప్రారంభానికి బయల్దేరిన మంత్రి.
- ❖ 12:08 గంటలకు మంత్రికి మున్సిపల్ పారిశుధ్య కార్యాలయ సన్మానం.
- ❖ 12:25 గంటలకు మురుగు నీటి శుద్ధి కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన మంత్రులు.
- ❖ 12:57 గంటలకు భారీ రా్యాలి ప్రారంభం.
- ❖ 1:10 గంటలకు సభాస్థలికి చేరుకున్న మంత్రులు.
- ❖ 1:27 గంటలకు మంత్రి కేటీఆర్ ప్రసంగం ప్రారంభం.
- ❖ 1:49 గంటలకు ప్రసంగం ముగింపు.
- ❖ 1:55 గంటలకు మంత్రి క్యాంపు కార్యాలయంలో లంచ్.
- ❖ 2:50 గంటలకు హెలికాప్టర్ కు చేరుకున్న మంత్రి కేటీఆర్.
- ❖ 2:55 గంటలకు నల్లగొండకు బయల్దేరిన మంత్రి.

### మహాత్మా గాంధీకి నివాళి

పలు అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించేందుకు సూర్యాపేటకు వచ్చిన మంత్రులు కేటీఆర్, జగదీశ్ రెడ్డి గాంధీ జయంతిని పురస్కరించుకుని పట్టణంలోని ఎంజీ రోడ్డులో గల మహాత్మా గాంధీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన సేవలను కొనియాడారు.



భార్యలతో మంత్రులకు స్వాగతం పలుకుతున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

### ఆ రెండు హామీలకు నిధులిస్తాం..

ఇవాళ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి నియోజకవర్గంలో చేసేందుకు ఏమీ లేకపోయినా.. లక్షకొట్టి చెరువు మినీట్యాంక్ నిధులు కావాలంటున్నాడు. ఎన్ని నిధులైనా ఇస్తాం.. ఎన్ని పనులైనా పూర్తి చేసుకుందామని 20 నుంచి 30 కోట్లు ఇచ్చేందుకు మంత్రి కేటీఆర్ హామీ ఇచ్చారు.



బహిరంగ సభకు హాజరైన ప్రజలు, బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు